

**ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ**

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:
325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00
с понедельника
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты www.vppress.ru



Огненный вихрь наступает

34 ЧЕЛОВЕКА ПОГИБЛИ ИЗ-ЗА ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ И ПОВОЛЖЬЕ. ЗА СУТКИ ВОЗНИКАЕТ БОЛЕЕ ТРЕХСОТ ОЧАГОВ ВОЗГОРАНИЯ

Однако за последние три дня не было допущено уничтожения ни одного жилого дома и удалось спасти 265 населенных пунктов, расположенных в районе пожаров, сообщили вчера представители МЧС РФ. сего на понедельник было зарегистрировано более 770 природных пожаров.



Пожары в Центральной России приняли масштабы национального бедствия.

ИНФОРМАЦИЯ меняется ежечасно. Вчера одним из самых тревожных было сообщение об огне, подступающем к атомной электростанции, расположенной в окрестностях Нововоронежа. Были опасения, что при усилении скорости ветра — более 11 метров в секунду и температуре воздуха до 42 градусов очаг пожара может выйти из-под контроля.

Огненный вихрь начал бушевать в Центральной России и в Поволжье с 25 июля.

В пятницу утром премьер-министр Владимир Путин вылетел в пострадавшие от пожаров районы Нижегородской области. Шокирующие кадры сгоревшей дотла деревни Верхняя Верее, которую он посетил, все эти дни продолжают лидировать в новостях телевидения. Это выгоревшие остовы домов и автомобилей, деревья, ставшие головешками. В этой деревне полностью был уничтожен 341 дом.

Всего сообщается о более чем 1200 сгоревших домах и о нескольких уничтоженных пожаром деревнях. Эвакуация местных жителей, а также детей, отдыхающих в оздоровительных лагерях, продолжается. В помощь силам МЧС привлечены армия и курсанты.

Вчера правительство РФ распорядилось выделить рес-

публикам Мордовии, Татарстану, а также Белгородской, Воронежской, Ивановской, Кировской, Московской, Нижегородской, Рязанской, Ульяновской, Владимирской, Липецкой, Тамбовской и Тульской областям 5 млрд. рублей для оказания материальной помощи тем, кто лишился своих домов из-за лесных пожаров.

В дополнение к дотациям на строительство каждому лишившемуся имущества погорельцу будет оказана материальная помощь до 100 тыс. рублей. Членам семей жертв пожаров выплатят компенсацию в 1 млн. рублей за каждого погибшего либо умершего от ожогов.

Что касается нового жилья, то оно будет возводиться под контролем Министерства регионального развития, по ускоренным технологиям. Министерство назвало норматив стоимости строительства — не более 30 тысяч рублей за квадратный метр. Схема компенсации — «метр в метр». При этом средняя площадь одного уничтоженного огнем дома составляет 80 — 100 квадратных метров.

В нашем городе пунктов сбора помощи, устроенных официальными либо общественными организациями, «Вечернему Петербургу» пока установить не удалось.

Подготовила Алла ДМИТРИЕВА

ПОЖАРНАЯ ОБСТАНОВКА В ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ

На территории РФ на 1 августа зарегистрировано 774 очага природных пожаров, в том числе 74 - торфяных. В течение суток возникло 369 очагов лесных пожаров, было потушено 338. В результате природных пожаров погибли 30 человек, пострадали 1875 домов, без жилья остались 2210 человек, на строительство и восстановление зданий потребуется более 4,6 миллиарда рублей

Наиболее тяжелые условия сохраняются в лесах Нижегородской, Рязанской, Воронежской и Московской областей, на территории которых продолжают действовать крупные пожары



Данные на 1 августа
ОБОЗНАЧЕНИЯ: 7264 Площадь, пройденная пожарами, покрытая лесом, с начала сезона, га; 6 Число действующих пожаров, всего; 292 Число сгоревших домов; 5 Число погибших людей

Всего к ликвидации пожаров и их последствий привлечено:
От Минобороны - более 4 тысячи военнослужащих и около 200 единиц техники
От МЧС - 180 тысяч сотрудников и 30 тысяч единиц техники
От МВД РФ - 1,2 тысячи человек

Всего с начала пожароопасного периода 2010 года на территории Российской Федерации возникло 22,93 тысячи очагов природных пожаров на общей площади около 558 тысяч гектаров, в том числе 831 торфяной пожар на общей площади 998,52 гектара

Источник: МЧС РФ, Федеральное агентство лесного хозяйства (Рослесхоз) - <http://www.rosleshoz.gov.ru/>

МЕЖДУ ТЕМ

За минувшую неделю в лесах Ленинградской области произошло 39 лесных пожаров на общей площади 79 гектаров. Из них — один торфяной (на территории 0,5 га). На тушение пала травы противопожарные подразделения Ленобласти выезжали 7 раз. Напоминаем, что леса региона закрыты для посещения.

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Атлантика принесет прохладу и немного дождика

АТЛАНТИКА наконец активизировалась и вплотную занялась освоением западных территорий России. Очередной холодный атмосферный фронт, протянувшийся от циклона, проходящего по северу, начнет постепенно смещаться в сторону Петербурга.

Посланец Атлантики принесет нам немного влаги, которая обусловит в начале недели кратковременные дожди, грозы и более приемлемую температуру — плюс 24 — 28 градусов. Вплоть до среды можно ожидать, что под натиском последующих атмосферных разделив на берега Невы практически каждый день будут приходиться кратковременные дожди с грозами.

Новая свежая воздушная масса во второй половине недели принесет ослабление жары до 20-градусных отметок. В выходные будет не выше 20 — 24 градусов, но уже без осадков.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН



Жара спадет, и жизнь будет кипеть не только у фонтанов.

Фото Наталья ЧАЙКИ